

STUDENTS ACHIEVEMENTS

EXTRA CURRICULAR ACHIEVEMENTS

అంతర్ వర్సిటీ వాలీబాల్ పోటీలకు సంపత్ గణేష్

కాట్రేనికోన: అమలాపురం సమీపంలోని శ్రీనివాస ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ స్వయం ప్రతిపత్తి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు వర్సిటీస్థాయి వాలీబాల్ పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఇటీవల గుంటూరు నరసరావు పేట ఇంజనీరింగ్ జేఎన్టీయూకే సాత్ జోన్ అంతర్ వర్సిటీ వాలీబాల్ చాంపియన్షిప్ పోటీలకు క్రీడాకారుల ఎంపికలో కళా



సంపత్ గణేష్ను అభినందిస్తున్న కరస్పాండెంట్ వర్షు

శాల బీటెక్ విద్యార్థి పి.సంపత్ గణేష్ ప్రతిభ కనబరచి ఎంపికయ్యాడు. అతడిని కళాశాల కరస్పాండెంట్ అండ్ సెక్రటరీ డీవీఎన్ఎస్ వర్షు అభినందించారు.

యూత్ ఫెస్టివల్లో ప్రతిభ

కాట్రేనికోన: ఇటీవల నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి యూత్ ఫెస్టివల్-2022లో చెయ్యేరులోని శ్రీనివాస స్వయం ప్రతిపత్తి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపారు. గ్లోబల్ వార్మింగ్ అంశంపై వ్యక్తత్య పోటీ, దేశభక్తి గ్రూపు డిస్కంప్లైలో బీటెక్ ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థిని జి.హారిక రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యింది. బీటెక్ రెండో సంవత్సర విద్యార్థులు ఎంఎస్ శివ, బాలాజీరెడ్డి, ఎస్.సూర్యచరణ్, ఎం.జోవర్నన్కృష్ణ క్వీజ్లో ద్వితీయస్థానంలో నిలిచారు. వారిని గురువారం కళాశాల ఆవరణలో డీవీఎన్ఎస్ వర్షు, రమేష్ రాజు, రత్నరాజు, సందీప్, వివిధ విభాగాధిపతులు తదితరులు అభినందించారు.



అభినందిస్తున్న కళాశాల ప్రతినిధులు



CO-CURRICULAR ACHIVEMENTS





జిల్లా స్థాయి యూత్ ఫెస్టివల్‌లో శ్రీనివాస ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థినుల ప్రతిభ

కామ్రేజ్, సెప్టెంబర్ 17 వనం న్యూస్ : ఆరులావురం నమీషంలో చేయేరు నందు గల శ్రీనివాస స్వయంప్రతిపత్తి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలవిద్యార్థినులు, అవీవల అంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన టిల్టె స్ట్రోలు యూత్ ఫెస్టివల్, ఆరులావురం వెనకేబిఆర్ కళాశాలలో నిర్వహించిన యూత్ ఫెస్టివల్ 2023 నందు III బి.టిక్ ఈగిఈతు మెదిన గామిని బోధక వ్యాసరచన విభాగంలో "వర్ణావరణం -చరిత్రలు" అనే అంతుం పై ద్వితీయ స్థానం లోను, II బి.టిక్ ఏ టి ఎం ఎల్ కు మెదిన టి. మోహన "డిజిటల్ అంటియా" అనే అంతుం పై వ్యాసరచన లో ద్వితీయ స్థానం లోను IV బి.టిక్ ఈఈఈ ఈ వెదిన నవ్వ శ్రీ వర్ణావరణం - చరిత్రలు "అనే అంతుం పై వ్యాసరచన విభాగంలో

ద్వితీయ స్థానాన్ని జైవనం చేసుకున్నారు. ఈ విద్యార్థినుల వర్ణావరణం -చరిత్రలు వేలు మార్గాను సూచించారు కానీన ఉద్యోగం తగ్గించవలసిన అవశ్యకత ను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాలలో అరిగిన అభినందన సభలో కళాశాల వెక్రటరీ, కంప్యూటెంట్ డివిషన్‌వన్ వర్ణ వివేకలుగా నందినా జి. బోధక, టి.మోహన, నవ్వ శ్రీ అను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిడెంట్ గి. సోల్ టి ఎస్ వరమేశ్వర రావు, పౌలక వర్ణ సభ్యులు శ్రీ గుమ్మి రాజు, శ్రీ సంతోష్ లు కళాశాల విభాగాధిపతి బి. రత్నరాజు, కళాశాల విద్యాలాధికారిని ఎన్.జయ రత్న వివిధ విభాగాధిపతులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థిని విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.



Information Communication Technology (ICT)



INDUSTRIAL INTERNSHIPS



HANDS-ON TRAINING

